

## RAPORT DE ACTIVITATE

### AL CONSILIERULUI LOCAL UIOREAN MONICA

pe anul 2015

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din lună noiembrie 2012 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului C.Turzii

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Municipiului C.Turzii, în perioadă 01 ianuarie – 31 decembrie 2015.

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității din C.Turzii. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este comisia nr.3 – Învățământ, cultură, culte, sănătate, tineret, sport și turism.

Pe lângă comisia de specialitate, am fost aleasă și îmi desfășor activitatea ca membru al Consiliului de administrație (reprezentant al Consiliului Local Municipal C.Turzii) al Liceului Pavel Dan.

O parte din muncă mea în Consiliul Local precum și prezența la ședințele de plen sunt următoarele:

Am participat la număr de 26 de ședințe din care 12 ședințe ordinare din 12 și la un număr de 13 ședințe extraordinare din 14. În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului C.Turzii, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natură lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2015 am participat la 24 din 24 de ședințe din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local C.Turzii am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului C.Turzii sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În cursul anului 2015 am participat la inițierea a 2 proiecte de hotărâre:

Proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii denumirii Dispensarului de Pneumologie „Dr. Eugen Albăcan” , Dispensarului TBC , str. V. Goldiș, nr. 6, Câmpia Turzii.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării titlului de „cetățean de onoare” unor personalități care au avut performanțe în domeniul tenisului de câmp .

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de avere și interese.

Am participat la toate ședințele și manifestările solemne organizate de Primărie și Consiliul Local.

În plenul ședințelor de Consiliu Local am avut puține intervenții deoarece punctele mele de vedere asupra proiectelor de hotărâre le-am explicat clar în comisiile de specialitate.

Consilier Local

UIOREAN MONICA

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'M. Uiorean', written over the printed name 'UIOREAN MONICA'.